
 

Τι Πρέπει να Ξέρετε για το DTV 

Τι Πρέπει Να Κάνω Για Να Είμαι 
Προετοιμασμένος; 

Έχετε τρεις εναλλακτικές λύσεις:  

Συνδέστε την αναλογική σας τηλεόραση με ένα 
κουτί μετατροπέα από ψηφιακό σε αναλογικό. Τα 
κουτιά μετατροπέων από ψηφιακό σε αναλογικό 
βρίσκονται στα καταστήματα και έχουν ένα εφάπαξ 
κόστος που κυμαίνεται από $40-$70. Για να σας 
βοηθήσουν να πληρώσετε τους μετατροπείς, η 
κυβέρνηση των Η.Π.Α προσφέρει στα νοικοκυριά δύο 
κουπένια αξίας $40. (Να σημειωθεί ότι τα συγκεκριμένα 
κουπόνια λήγουν σε 90 ημέρες μετά την ταχυδρόμηση) 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα κουπόνια 
επισκεφθείτε το, www.DTV2009.gov, ή τηλεφωνήστε 
στο 1-888-388-2009  ή στο 1-877-530-2634 (TTY).  
Επιπλέον,δεν θα χρειαστείτε καινούργια κεραία αν έχετε 
ήδη καλή ποιότητα στο σήμα που λαμβάνετε για τα 
αναλογικά κανάλια  2-51 με την υπάρχουσα κεραία σας. 
’Η  
Αγοράστε μια ψηφιακή τηλεόραση(τηλεόραση με 
ενσωματωμένο ψηφιακό δέκτη).  Δεν χρειάζεστε μια 
τηλεόραση Υψηλής Ευκρίνειας (High Definition TV) για 
να παρακολουθήσετε τηλεόραση που εκπέμπει 
ψηφιακά. Χρειάζεστε μόνο μια ψηφιακή τηλεόραση (ή 
μια αναλογική που συνδεδεμένη με ένα κουτί 
μετατροπέα από ψηφιακό σε αναλογικό).  Επιπλέον, 
δεν θα χρειαστείτε καινούργια κεραία αν, το σήμα που 
λαμβάνετε με την υπάρχουσα κεραία σας στα αναλογικά 
κανάλια 2-51 είναι καλής ποιότητας  .  Ή  
Εγγραφείτε σε μια συνδρομητική τηλεοπτική 
εταιρία. Αν η τηλεόρασή σας λαμβάνει τοπικούς 
τηλεοπτικούς σταθμούς μέσω ενός συνδρομητικού 
παρόχου, όπως η καλωδιακή ή δορυφορική τηλεόραση, 
είναι ήδη έτοιμη για την μετάβαση σε ψηφιακή εκπομπή 
(DTV). Οι συνδρομητικές-καλωδιακές εταιρείες δεν 
υποχρεούνται να εκπέμπουν ή να μετατρέψουν 
οποιοδήποτε από τα κανάλια τους σε ψηφιακή μορφή. 
Ωστόσο, αν έχετε μια αναλογική τηλεόραση που δεν 
λαμβάνει μέσω του συνδρομητικού παρόχου σας, 
τηλεοπτικούς σταθμούς που εκπέμπουν τοπικά, θα 
χρειαστείτε ένα κουτί μετατροπέα ψηφιακού σε 
αναλογικό  για να παρακολουθήσετε τις ψηφιακές 
εκπομπές σε αυτή τη τηλεόραση.  
 
 1-888-TELL-FCC (TTY)DTV.gov1-888-CALL-FCC (Voice)  

Για Περισσότερες Πληροφορίες: 

Τι Είναι η Μετάβαση στην Ψηφιακή 
Τηλεόραση (Digital TV - DTV);  
Ήδη, πολλοί τηλεοπτικοί σταθμοί εκπέμπουν 
ταυτόχρονα σε αναλογικές και ψηφιακές μορφές 
τηλεοράσεων.Μετά από τις 17 Φεβρουαρίου 2009, οι 
τηλεοπτικοί σταθμοί θα εκπέμπουν μόνο σε ψηφιακή 
μορφή. Η μετάβαση στη Ψηφιακή Τηλεόραση θα 
επηρεάσει εκείνους που παρακολουθούν  τηλεόραση 
με εναέρια λήψη χωρίς συνδρομή (χρησιμοποιώντας 
κεραία είτε εξωτερική  είτε εσωτερικού χώρου). Αν 
παρακολουθείτε προγράμματα με εναέρια λήψη σε 
αναλογική τηλεόραση, πρέπει να λάβετε μέτρα, πριν 
τις 17 Φεβροουαρίου 2009. 
 
Γιατί οι Τηλεοπτικοί Σταθμοί αλλάζουν σε 
Ψηφιακή την εκπομπή του σήματος;  
Κυβερνητική νομοθεσία απαιτεί την εναλλαγή, η 
οποία θα απελευθερώσει τις συχνότητες για την 
αστυνομία, την πυροσβεστική, και όλες τις υπηρεσίες 
παροχής βοήθειας εκτάκτων αναγκών, επιτρέποντας 
στους τηλεοπτικούς φορείς να προσφέρουν 
προγράμματα με καλύτερη ποιότητα εικόνας και 
ήχου,να προσφέρουν περισσότερες επιλογές 
προγραμματισμού και να παρέχουν προηγμένες 
ασύρματες υπηρεσίες για τους καταναλωτές. 
 

http://www.fcc.gov/fcc-bin/bye?http://www.DTV2009.gov/
http://www.dtv.gov/

